

**PROCES - VERBAL**

**NR. 1/17.01.2025**

al ședinței extraordinare a Consiliului local Sântămăria-Orlea din data de 17.01.2025

Convocarea acestei ședințe extraordinare a fost făcută de îndată, de către Primarul comunei Sântămăria-Orlea, prin Dispoziția nr. 2 din 13.01.2025.

Primarul comunei, d-l Oprean Dumitru Ioan, secretarul general al comunei, consilierii alesi: BIRIS IOAN, BUGNARIU CATALIN-TITI, BUNEA ALIN-DOINEL, CETATEAN CORNEL-VISTIAN, CICU EMANUEL, CREȚU ALIN BOGDAN, DRAGOS IONEL, IVAȘCU DANIEL REMUS, LUPU VLAD PETRU, MITUCA OVIDIU-BAIUTI, ONEASA EMANUEL DOREL, PETRESC MIRCEA NEONEL și RASADEA SAMUEL DOREL sunt prezenți la ședința.

Locul de desfășurare a ședinței de consiliu este Sala de ședințe a CL cu prezența fizică a consilierilor.

Secretarul general al comunei Sântămăria-Orlea arată că în conformitate cu dispozițiile art.137 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, din cei 13 consilieri în funcție, sunt prezenți 13, în consecință ședința este legal constituită și lucrările acesteia pot începe.

Lucrările ședinței sunt conduse de către d-l Bunea Alin Doinel, ales președinte de ședința prin Hotărârea Consiliului Local nr. 79/2024.

Secretarul general al UAT aduce la cunoștința consiliului local faptul că d-l Primar propune suplimentarea ordinii de zi cu încă un proiect de hotărâre:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 3/2025 privind actualizarea anexei la Hotărârea consiliului local nr. 50/2024

Secretarul general invită Primarul comunei, fiind cel care a solicitat suplimentarea, să supună spre aprobare suplimentarea proiectului ordinii de zi.

Primarul comunei supune spre aprobare suplimentarea ordinii de zi cu proiectele de hotărâre menționate, care se aprobă cu un număr de 13 voturi "pentru".

Secretarul general al comunei aduce la cunoștință consiliului local faptul că Proiectele de hotărâre ce vor fi supuse dezbaterii sunt însoțite de referatele de aprobare ale inițiatorului acestora, de rapoartele compartimentelor de specialitate, și de avizele comisiilor de specialitate ale C.L. .

Toate proiectele au primit aviz favorabil.

Acesta întreabă consilierii dacă vreunul se declară în stare de incompatibilitate sau conflict de interese cu unul sau mai multe proiecte aflate pe ordinea de zi. Nici un consilier nu se declară în stare de incompatibilitate sau conflict de interese.

Secretarul general invită primarul comunei, fiind cel care a convocat ședința de consiliu, să supună spre aprobare proiectul ordinii de zi așa cum a fost suplimentat.

Primarul comunei, supune spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare
2. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 2/2025 privind aprobarea execuției bugetului local al comunei Sântămăria -Orlea pe trimestrul IV al anului 2024
3. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 3/2025 privind actualizarea anexei la Hotărârea consiliului local nr. 50/2024
4. Diverse

Președintele de ședință întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții referitoare la proiectul ordinii de zi, să se înscrie la cuvânt.

Nu se înscrie nimeni la cuvânt. Se supune la vot proiectul ordinii de zi.

**Ordinea de zi se aprobă în unanimitate (13 voturi "pentru").**

Secretarul general solicită, înainte de a se trece la discutarea proiectelor de hotărâre, ca în conformitate cu dispozițiile art.138, pct.15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, aprobarea procesul-verbal al sesiunii anterioare. D-nii consilieri Lupu Vlad Petru si Oneasa Emanuel Dorel solicita indreptarea unor erori materiale din procesul-verbal. D-l secretar general indreapta cele doua erori constatate si supune la vot procesul-verbal astfel modificat. Procesul-verbal al sesiunii ordinare din data de 20.12.2024 se aprobă cu unanimitate de voturi (13 pentru).

Se trece la discutarea punctelor aflate pe ordinea de zi aprobată:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 2/2025 privind aprobarea execuției bugetului local al comunei Sântămăria -Orlea pe trimestrul IV al anului 2024

Președinte de sesiune dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

Președintele de sesiune întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții pe marginea actelor prezentate să se înscrie la cuvânt.

Se înscrie la cuvânt d-l Oneasa Emanuel Dorel care întreabă dacă excedentul este din anul 2024 și anii anteriori. D-l primar îi răspunde că sunt bani nefolosiți din economiile de la buget din anii anteriori.

Nu mai sunt alte discuții, prin urmare președintele supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se votează în unanimitate, cu 13 voturi "pentru".

**S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 1/2025 privind aprobarea execuției bugetului local al comunei Sântămăria -Orlea pe trimestrul IV al anului 2024.**

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 3/2025 privind actualizarea anexei la Hotărârea consiliului local nr. 50/2024

Președinte de sesiune dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

Președintele de sesiune întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții pe marginea actelor prezentate să se înscrie la cuvânt.

Se înscrie la cuvânt d-l Petresc Mircea întreabă:

- dacă loturile 3 și 4 vor fi atribuite prin achiziție directă. D-l primar îi răspunde că da, conform procedurii;

- unde se găsește proiectul ca să poată fi studiat. D-l primar îi răspunde că la compartimentul achiziției publice din primărie.

Nu mai sunt alte discuții, prin urmare președintele supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se votează în unanimitate, cu 13 voturi "pentru".

**S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 2/2025 privind actualizarea anexei la Hotărârea consiliului local nr. 50/2024**

La punctul DIVERSE se înscriu la cuvânt d-l primar, d-l secretar general și d-nii consilieri LUPU VLAD PETRU, ONEASA EMANUEL DOREL, IVAȘCU DANIEL REMUS, CREȚU ALIN BOGDAN, MITUCA OVIDIU-BAIUTI și PETRESC MIRCEA NEONEL.

D-l primar răspunde întrebărilor puse la sesiunea anterioară, prezentând:

- Numarul copiilor de la școlile din comuna;
- Situația încasărilor la buget a taxelor locale și a restanțierilor;
- Executările silite pentru debitori;
- Încasarile din taxa de salubritate

D-l primar explică procedura administrativă prin care se poate aproba înregistrarea și redarea sesiunilor consiliului local, și anume modificarea Regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local prin hotărâre de consiliu. Totodată aduce la cunoștință că mai sunt necesare și alte modificări, motiv pentru care invită consilierii locali la sediul primăriei pentru propuneri și dezbateri.

D-l secretar general, în calitate de secretar al Comisiei Sociale de Analiză și Soluționare a cererilor de atribuire a locuințelor pentru tineri, construite prin ANL, prezintă, în conformitate cu dispozițiile art. 15 din HG nr. 962/2001 privind normele de aplicare a Legii nr. 152/1998, lista solicitanților care au acces la locuințe precum și propuneri privind ordinea și modul de soluționare a cererilor acestora.

D-L Lupu Vlad Petru solicita indreptarea erorii materiale din procesul-verbal, privind numele participantului la sedinta anterioara si propune aprobarea acestuia la sedinta viitoare. D-l secretar general ii explica faptul ca procesul-verbal trebuie aprobat in prima sedinta si ca va indrepta eroarea constatata de catre acesta.

D-l Oneasa Emanuel Dorel ridica urmatoarele probleme:

- Cetatenii din Balomir intreaba cand incepe lucrarile la proiectele de apa, canal si drum din localitate. D-l primar ii raspunde ca pentru apa a fost finalizata licitatia, declarat castigatorul urmandu-se procedurile pentru inceperea lucrarilor.
- Gunoiul ridicat din zona cartierului de romi din Ciopeia este ridicat de primarie si ingropat pe terenul din fata scolii din localitate. D-l primar ii raspunde ca nu are cunostinta dar va verifica.
- Nu i s-a raspuns la problema ridicata la sedinta anterioara, cu prezentarea planului cu achizitiile pe 2024. D-l primar ii raspunde ca il va prezenta la sedinta viitoare.
- Ce s-a intamplat cu masina primariei de este lovita si cere ca aceasta sa nu mai fie folosita in interes personal. D-l primar ii raspunde ca a fost lovita in parcare si ca a luat act de solicitare.
- Avand in vedere incendiul de la Bucium-Orlea, daca se pot aloca ajutoare familiei. D-l primar ii raspunde ca se are in vedere alocarea unei sume de bani.

D-l Ivascu Daniel Remus ridica urmatoarele probleme:

- Dulapurile de pe holul dispensarului din comuna sunt degradate si daca se poate gasi o solutie sa ajutam.
- S-a infundat canalizarea de langa proprietatea d-lui Ril din Subcetate.

D-l Cretu Alin Bogdan aduce la cunostinta ca doua parcele de teren de langa Galbena nu mai au acces din strada din cauza excavarilor din zona. D-l primar ii raspunde ca va verifica.

D-l Mituca Ovidiu Baiuti intreaba daca primaria se va inscrie in programul rabla pentru sobe. D-l primar ii raspunde ca inca nu am rimit nimic oficial, dar vom lua in considerare.

D-l Petresc Mircea Neonel intreaba daca primaria a dat vreun aviz pentru conducta de gaz pentru CET Mintia. D-l primar ii raspunde ca s-a eliberat un aviz consultativ conform procedurilor legale.

D-l presedinte constată că nemaifiind alte subiecte de discutat, ședința extraordinară din 17.01.2025, a Consiliului Local al comunei Sântămăria-Orlea se consideră încheiată.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal care va fi supus aprobării în ședința următoare a Consiliului Local. După aprobare, originalul se va depune la dosarul ședinței, iar o copie se va afișa conform prevederilor legale.

PRESEDINTE DE SEDINTA  
BUNEA ALIN DOINEL



Intocmit,  
Secretar general al comunei,  
BULTEAN VASILE ALINEL